



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління охорони здоров'я

вул.О.Кобилянської, 22, м.Чернівці, 58002,тел./факс (0372) 55-39-29,
e-mail: muoz@ukr.net

Р І Ш Е Н Н Я К О Л Е Г І Ї

29.09.2017 року

5/3

«Про перевірку достовірності та виконання статистичних показників, які впливають на рейтингову оцінку діяльності закладів охорони здоров'я міської комунальної власності, за результатами діяльності в 2016 році»

Заслухавши та обговоривши доповідь завідувача організаційно - методичного відділу при управлінні охорони здоров'я міської ради Іваськова П.Б. про перевірку достовірності та виконання статистичних показників, які впливають на рейтингову оцінку діяльності закладів охорони здоров'я міської комунальної власності слід зазначити, що в установах використовується та ведеться облікова документація, відповідно до наказу МОЗ України від 14.02.2012 року № 110 «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров'я незалежно від форми власності та підпорядкування», наказу МОЗ України від 21.01.2016 року № 29 «Про внесення змін до первинних облікових форм та інструкцій щодо їх заповнення», наказу МОЗ України від 08.08.2014 року № 549 «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства охорони здоров'я України».

Для виконання організаційно - методичної роботи в амбулаторно-поліклінічних закладах міста існує 6,25 штатних посад лікарів – статистиків та 14,75 штатних посад середніх медичних статистиків. Слід зазначити, що відсутність в штатах КМУ «Міська поліклініка №5», ЦПМСД «Роша» посад лікарів-статистиків та неукомплектованість посади лікарем-статистиком в КМУ «Міська поліклініка №3» та ЦПМСД «Садгора» - негативно впливає на цей напрямок роботи.

За результатами перевірки виявлено, що в лікувально – профілактичних закладах спостерігається відсутність значної кількості медичних карт пацієнтів, які перебувають на диспансерному обліку у лікарів, дана медична документація зберігається пацієнтами вдома.

Звіти за 2016 рік в усіх лікувальних закладах сформовані на підставі первинної медичної документації, підписані керівниками, скріплені печаткою.

Розбіжностей між звітами, наданими в управління та сформованими в лікувальних установах, які перевірялися, не виявлено.

В усіх лікувальних установах, які перевірялися, потребують оновлення накази, що регламентують порядок ведення, обробки та зберігання первинної облікової медичної документації.

За результатами перевірки роботи кардіологічної служби міста в контексті формування **рейтингового показника «Смертність від інфаркту міокарда»** слід зазначити, амбулаторна кардіологічна допомога надається пацієнтам в обсягах, затверджених локальними протоколами, відповідно до рекомендованих МОЗ України, відповідно до I, II рівня надання медичної допомоги. Маніпуляційні кабінети перевірених закладів обладнані укладками невідкладної допомоги, в кожній укладці детально розписана послідовність надання допомоги кардіологічним хворим згідно із затвердженими протоколами.

Щоквартально лікарями-кардіологами ЛПЗ міста проводиться вибірка випадків гострого інфаркту міокарда в обласному клінічному кардіологічному диспансері, ведуться журнали обліку цих пацієнтів та диспансерне спостереження. Найвищий показник смертності від інфарктів міокарду спостерігається в КМУ «Міська поліклініка № 2» (52,0 – 2016 р., 61,2 – 2015 рік), найнижчий в КМУ ЦПМСД «Садгора»– (24,0 – 2016 р., 30,9 – 2015 рік). Загалом в м. Чернівцях спостерігається позитивна динаміка та зменшення даного показника . Відповідно до рейтингів нараховано (2015 рік (- 13 балів); 2016 рік (- 14 балів); 6 місяців 2017 року (- 2 бали) .

З метою покращення **рейтингового показника «Проліковано хворих у денних стаціонарах поліклінік»** управлінням проведено відповідну перевірку, дане питання заслуховувалось на колегії (рішення № 3/1 від 21.04.2017 року). Розроблені відповідні організаційні заходи, посилено контроль з боку головних лікарів за даним напрямком роботи. Слід зазначити, що даний показник також має тенденцію до покращення (рейтинг за 2015 рік – (- 23 бали), 2016 рік – (-20 балів), 6 місяців 2017 року (- 9 балів).

Управління охорони здоров'я щоквартально аналізує стан рейтингових показників та скеровує аналіз основних показників діяльності закладів для проведення заходів спрямованих для покращення рівня медичної допомоги населенню.

На підставі вищевказаного, колегія

вирішила:

1. Роботу комунальних медичних установ міста щодо виконання статистичних показників, які впливають на рейтингову оцінку діяльності закладів охорони здоров'я вважати такою, що потребує покращення.

2. Головним лікарям КМУ: «Міська поліклініка № 1» Багрію В.М., «Міська поліклініка № 2» Широковій С.В., «Міська поліклініка № 3» Лисюку Ю. О., ЦПМСД «Роша» Мимці А.В., ЦПМСД «Садгора» Калмиковій Н.І., «Міська дитяча поліклініка» Хорошенюку І.І.

2.1. Тримати на постійному контролі якісне заповнення облікових та звітних форм, відповідно до наказу МОЗ України від 14.02.2012 року № 110 «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо